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Lezárult az Erste Liga
alapszakasza
Csíkszeredai Sportklub–Brassói 
Corona rangadóval kezdődik ked-
den a jégkorong-Erste Liga közép-
szakasza a felsőházban, majd két 
nappal később a címvédő Ferenc-
város látogat a barcaságiakhoz. 
Ez a három csapat zárta ugyanis 
dobogós helyen az alapszakaszt, 
a hétvégi utolsó mérkőzések után 
a Sportklub 89, a Ferencváros 80, 
a Brassó pedig 66 ponttal végzett. 
Ez alapján a folytatásra sorrend-
ben hat, három, illetve két pontot 
visznek magukkal, a mezőny pedig 
a két ponttal folytató Debreceni 
EAC és a nulla pontról induló Du-
naújvárosi Acélbikákkal lett teljes. 
Ők öten már biztosan pályára 
lépnek a rájátszásban is, melléjük 
az alsóházi középszakasz három 
legjobbja fog csatlakozni. Erre pá-
lyázik az a Gyergyói HK is, amelyik 
az eddigi 36 összecsapása során 
44 pontot gyűjtött, ezért az Újpest 
mögött a hetedik helyen zárta az 
alapszakaszt. Ennek köszönhetően 
4 ponttal kezdi a középszakaszt – 
az UTE hatról indul –, ahol mögötte 
a Fehérvári Titánok 2, a Budapesti 
Hokiklub 1, a Schiller-Vasas pedig 
0 ponttal áll.
 
Sepsiszentgyörgyön kosaraznak 
a Román Kupáért
Sorozatban negyedik évben ren-
dezheti meg a Sepsiszentgyörgyi 
Sepsi-SIC a női kosárlabdázók 
Román Kupájának négyes döntőjét. 
A pénteki helyszínkijelölés mellett 
a Román Kosárlabda-szövetség a 
február 15–16-ai torna elődöntőinek 
párosításait is kisorsolta, melynek 
eredményeként a Sepsi-SIC a Bu-
karesti Agronómia, a Kézdivásár-
hely pedig az Arad ellen lép majd 
pályára a fi náléért.
 
Román aranyérem Lausanne-ból
A bobos Georgiana Popescu 
aranyérmet nyert a Lausanne-ban 
rendezett téli ifj úsági olimpián. 
A 17 éves sportoló egyéniben 
győzött, és ez lett a romániai 
küldöttség első ötkarikás elsősége 
a fi atalok számára rendezett svájci 
viadalon. Korábban, mint beszá-
moltunk róla, a gyorskorcsolyázó 
Ramona Ionel a vegyes nemzeti-
ségű csapatok sprintversenyében 
bronzérmes lett.
 
Horvátország elődöntős
a kézilabda-Eb-n
Horvátország férfi  kézilabda-válo-
gatottja 25-24-re legyőzte Németor-
szágot az olimpiai kvalifi kációs Eu-
rópa-bajnokság középdöntőjének 
második fordulójában, és ennek 
köszönhetően biztos elődöntősnek 
számít a bécsi 1. csoportban. Ma-
gyarország a malmöi 2. csoportban 
lejátszott első találkozóján 36-29-re 
kikapott Norvégiától. Lapzártánk 
után Szlovénia volt az ellenfele, 
kedden pedig Svédország ellen 
lépnek pályára.

Elérte célját Gyenes Emánuel 
az idei Dakar Ralin: a szatmár-
németi motoros hazahozta a 
szervizcsapat nélkül verseny-
zők kategóriája győztesének 
járó bajnoki serleget, és az ösz-
szetettben is a legjobb harminc 
között, a huszonkilencedik 
helyen zárt.

 » V. NY. R. 

„A zt hiszem, ennél jobb 
eredménnyel nem is zár-
hattam volna pályafutá-

som tizedik Dakar Raliját” – üzente 
Facebook-oldalán Gyenes Emánu-
el, miután célját elérve nem pusz-
tán teljesítette a világ legnehezebb 
sivatagi tereprali-viadalát, hanem 
meg is nyerte azt a szervizcsapatok 
nélkül versenyzők között, azaz a 
Malle Moto kategóriában. A szat-
márnémeti motoros a kéthetes rali 
során szinte végig az élen állt eb-
ben a csoportban, és bár a pénteki 
utolsó szakaszon másodikként ért 
célba, így is jelentős előnyre szert 
téve vette át az első helyezettnek 
járó serleget. A motorosok között 
az összetettben is az előkelő 29. 
helyen zárt a 450-es KTM-je nyer-
gében, mindezt olyan körülmények 
között, hogy műszaki segítség és 

GYENES EMÁNUEL A MALLE MOTO KATEGÓRIÁBAN VÉGZETT AZ ÉLEN A SIVATAGI RALIN

„Szuper Mani” elérte Dakar-célját

Megszelídített homokdűnék. Gyenes Mani meghódította a Dakar Ralit

 » A motoro-
sok között az 
összetettben is 
az előkelő 29. 
helyen zárt a 
450-es KTM-je 
nyergében.

gyári csapat biztosította háttér nél-
kül haladt végig a több mint 8 ezer 
kilométeres, szaúd-arábiai terepen. 
Történelmi sikere kapcsán a mara-
toni kategóriában korábban kétszer 
győztes Gyenes Mani hangsúlyozta, 
hogy problémáktól mentes, „sima 
versenye” volt. Az első héten felhal-
mozott előnyét a második héten már 
csak meg kellett védenie, és fontos 
volt számára, hogy épségben célba 
érjen. „Nem kellett sokat dolgoznom 
a motoron. Nagyon elégedett vagyok 
ezzel a Dakarral, ez olyan volt, ami-

lyennek szerettem volna” – tette hoz-
zá a Romániába hétvégén már haza-
tért versenyző.

Az első szaúd-arábiai Dakar Ralit a 
motorosok között az amerikai Ricky 
Brabec nyerte, a quados mezőnyben 
Ignacio Casale diadalmaskodott, 
míg az autósok mezőnyében a spa-
nyol Carlos Sainz végzett az összetett 
élén. Utóbbi mezőnyben a Dakar Ra-
lin újonc, korábbi Forma–1-es világ-
bajnok Fernando Alonso a rutinos 
Marc Coma oldalán a 13. helyen zárt 
az összetettben.
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 » KRÓNIKA

F ranciaország női vízilabda-váloga-
tottja lesz Magyarország ellenfele 

kedden 15.30-kor a Budapesten zajló 
Európa-bajnokság negyeddöntőjé-
ben. A francia együttes a B csoport 
tegnapi zárófordulójában 18-6-ra ki-
kapott az olaszoktól, így a negyedik 
helyen zárt. Bíró Attila szövetségi ka-
pitány az A csoportot megnyerve ju-
tott tovább, lapzártánk után tét nélkül 
zárta a csoportkört a sereghajtó szer-
bek elleni mérkőzésen.

Magyarország férfi  válogatottja 
ugyancsak csoportelsőként jutott to-
vább, megelőzve azt a spanyol együt-
test, amelyikkel 11-11-es döntetlent 

 » HÍRÖSSZEFOGLALÓ

M ilák Kristóf és Hosszú Katinka 
személyében a férfi aknál és a 

nőknél is úszót választott a 2019-es év 
sportolójának a Magyar Sportújság-
írók Szövetsége (MSÚSZ) – számolt be 
az MTI. A hírügynökség emlékeztetett 
arra is, hogy Hosszú hetedszer érde-
melte ki ezt az elismerést, amivel beál-
lította a szintén úszó Egerszegi Kriszti-
na rekordját. Milák először nyert. 

A 62. alkalommal rendezett sza-
vazás győzteseit az M4 Sport – Az 
Év Sportolója gálán hirdették ki csü-
törtök este, a kilencszeres olimpiai 
bajnok amerikai úszó, Mark Spitz 

játszott a C csoportban. A mai nyolcad-
döntőkben nem kell megmártóznia a 
medencében, hanem csak szerdán, 
a negyeddöntőkben játszik ismét az 
Oroszország–Grúzia csata győztesével. 
„Semmiképpen sem fogunk előresza-
ladni, lesz elég pihenőnk a reménybeli 
elődöntő előtt. Természetesen fi gyel-
jük az összes mérkőzést, ám elsősor-
ban arra koncentrálunk, hogy mi tör-
ténik az orosz–grúz nyolcaddöntőben. 
A papírforma alapján az oroszoknak 
kellene beérkezniük a negyeddöntőbe, 
de bármi előfordulhat a ki-ki meccsen. 
Akárki következik, készen állunk rá” 
– idézte Märcz Tamás szövetségi kapi-
tányt a Magyar Vízilabda-szövetség hi-
vatalos honlapja. Az oroszok annak a 

B csoportnak a második helyéről jutot-
tak tovább, ahol az élen záró Szerbia 
mellett Románia is továbbjutott a har-
madik helyről. Épp az oroszok elleni, 
szombati 11-10 arányú győzelmének 
köszönhette, hogy jobb gólaránnyal 
megelőzte a Hollandiát. Románia ma 
20 órakor a D csoport második helye-
zettjével, Görögországgal játszik, to-
vábbjutása esetén pedig Horvátország 
lesz az ellenfele. Ma rendezik még a 
Montenegró–Törökország és a Német-
ország–Spanyolország mérkőzést is. 
Előbbi találkozó győztese Olaszország-
gal, utóbbié Szerbiával találkozik a 
negyeddöntőben. A 13–16. helyért ma 
Szlovákia–Málta és Hollandia–Fran-
ciaország mérkőzések lesznek.

közreműködésével. Az edzők kate-
góriájában a Ferencváros Bajnokok 
Ligája-győztes férfi  vízilabdacsapatát 
felkészítő Varga Zsolt kapta a legtöbb 
szavazatot, miközben együttese a ha-
gyományos csapatsportok kategóriá-
ban lett az év legjobbja.

Az egyéni sportágak csapatverseny 
kategóriájában a Babos Tímea és a 
francia Kristina Mladenovic alkotta 
női teniszpáros végzett az élen a sza-
vazáson. Az év férfi  labdarúgójának 
Gulácsi Pétert, a Lipcse és a magyar 
válogatott kapusát, míg az év női 
futballistájának Jakabfi  Zsanettet, a 
Wolfsburg játékosát választották – 
mindketten megismételték tavalyi 

sikerüket. Az év gólja nem okozott 
meglepetést, hiszen az az Európai 
Labdarúgó-szövetségnél Puskás-díjat 
nyert Zsóri Dániel ollózását díjazták, 
amellyel mint ismeretes, a Debrecen 
legyőzte a Ferencvárost. A Magyar 
Labdarúgó-szövetség életműdíját 
Mezey György korábbi szövetségi ka-
pitány kapta, míg a Magyar Olimpiai 
Bizottság és az MSÚSZ életműdíját a 
kilencszeres világbajnok kenusnak, 
Wichmann Tamásnak ítélték oda.

Külön kategóriában díjazták a fo-
gyatékkal élő sportolók legjobbjait is, 
a 14 díjátadó ceremóniát elválasztó 
produkciókban pedig összesen 178 fel-
lépő lépett színpadra.

Magyarország negyed-, Románia nyolcaddöntős

Hosszú Katinka ismét az év magyar sportolója lett

 » Románia 
ma 20 órakor a 
D csoport má-
sodik helyezett-
jével, Görögor-
szággal játszik.

 » Hosszú Ka-
tinka hetedszer 
érdemelte ki ezt 
az elismerést, 
amivel beállítot-
ta a szintén úszó 
Egerszegi Kriszti-
na rekordját.
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Eladók német, jó minőségű, bontott fa és 
műanyag termopan ablakok, egy- és kétnyílósok; 
új bejárati ajtók, teraszajtók többféle méretben, új 
fa- és műanyag ablakok – kedvező áron, Kápol-
náson. Szállítás megoldható. Árak: 200–2000 lej. 
www.szekelyhirdeto.info. Tel.: 0742-630838.




